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Acta No. 039 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 2 pm, del día martes 29 de marzo de 

2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 
JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 

CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 

ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, TORO MUÑOZ NICOLAS 

MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILAN 

ORLANDO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO ARCINIEGAS ROSA SONIA  

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM. 
2. Lectura DEL ACTA ANTERIOR 

3. SEGUNDO DEBATE 

“POR MEDIO DEL CUAL SE CREA LA MEDALLA AL MÉRITO DEPORTIVO 

FRANCO JAVIER OJEDA DELGADO DE SAN JUAN DE PASTO Y SE DICTAN 

OTRAS DISPOSICIONES” 

4. Invitados: Administración Municipal 

Tema: Rendición de cuentas Gerencia Publica 

Coordina Planeación Institucional 

- Secretaria de Hacienda 

-Departamento de Contratación Pública 

- Secretaría General 

- Oficina de Asuntos Internacionales 

- Oficina Jurídica de Despacho 
- Oficina de Comunicación Social 

- Oficina de Control Interno de Gestión 

- Oficina de Control Interno Disciplinario 

-ESE PASTOSALUD 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Alvaro GomezJurado, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva y los concejales que en ella deseen intervenir y 
segundo solicitarle permiso después del debate para retirarme al velorio 

de la señora madre del concejal Valdemar Villota 

 

Aprobado  
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3. SEGUNDO DEBATE 

“POR MEDIO DEL CUAL SE CREA LA MEDALLA AL MÉRITO 

DEPORTIVO FRANCO JAVIER OJEDA DELGADO DE SAN JUAN DE 

PASTO Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 

 

Se ordena dar  lectura al informe de  comisión. 

 

El Presidente pregunta: Aprueba el Concejo la proposición con al que 

termina el informe de comisión?. 

 

Es aprobado. 

 
Se abre el segundo debate. 

 

 

Se da la palabra al concejal ponente. 

 

El concejal Andres Meneses, manifiesta efectivamente la propuesta 

que trae el concejal Berno López al proponer una exaltación en cuanto al 

deporte, se hará la entrega de una medalla y la intención es exaltar a los 

deportistas ilustres, la celebración se hace cada 6 de abril, el profesor 

Franco Ojeda, se destacó por ser un apasionado del deporte, hizo varias 

cosas buenas en el javeriano . 

 
Se ordena dar lectura al  articulado. 

 

Se da lectura al  artículo primero. 

 

En consideración el artículo primero?. 

 

Señor presidente, manifiesta yo quisiera que nos hablaran un poco del 

informe de comisión, creo que debería quedar mas cerrado porque la 

importancia de los premios es para destacar, solo debería ser un 

deportista  

 

El concejal Andres Meneses, manifiesta efectivamente se debe 

determinar de que en caso de que gane el equipo como seria la 
premiación, pero si seria bueno que solo sea una persona quien reciba el 

premio 

 

El concejal Berno López, manifiesta lo fundamental seria destacar a ese 

líder, a ese deportista, quien cumpla con todos esos requisitos  

 

El concejal Franky Eraso, manifiesta también estoy de acuerdo en que 

no se convierta en un reconocimiento mas  

 

El concejal Mauricio Torres, manifiesta se debe resaltar el señor 

Francisco Ojeda, se debería limitar a que sean deportistas que se 

destaquen  
 

El concejal Serafín Ávila, manifiesta me parece muy importante este 

tema, se podría hacer el reconocimiento del deportista cada año, sin 

embargo, no creo que el Concejo sea lo mas oportuno para escoger al 

mejor deportista  
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El concejal Valdemar Villota, manifiesta el propósito de este acuerdo 

es reconocer las virtudes y por eso se crea la medalla por el señor Franco 

también, creería que se debería hacer de manera general, para no crear 

medallas siempre  

 

El concejal Alvaro GomezJurado, manifiesta el señor Franco fue una 

gran persona además de una persona deportista, al conformarse este 

comité también debe tener presencia de Pasto deporte, necesitamos un 

solo reconocimiento anual  

 

Señor presidente, manifiesta, manifiesta debemos acompañar al 
concejal Valdemar Villota y lo que podemos hacer es que el señor ponente 

lo deje sobre la mesa 

 

El concejal Franky Eraso, manifiesta se debe considerar como un 

trabajo comunitario y solo destacar a quien tenga méritos para destacarlo 

 

Señor presidente, manifiesta se propone que quede en mesa hasta el 

día 15 de abril, la persona que sea reconocido va a recibir una medalla 

que crea el Concejo Municipal 

 

Aprobado  

 
Los concejales, Nicolas Toro, Jose Hencry Criollo, Berno Lopez y Alvaro 

Figueroa, solicitan permiso, con el fin asistir a las exequias de la señora 

Madre del concejal RAMIRO LOPEZ. 

 

4. Invitados: Administración Municipal 

Tema: Rendición de cuentas Gerencia Publica 

Coordina Planeación Institucional 

- Secretaria de Hacienda 

-Departamento de Contratación Pública 

- Secretaría General 

- Oficina de Asuntos Internacionales 

- Oficina Jurídica de Despacho 

- Oficina de Comunicación Social 
- Oficina de Control Interno de Gestión 

- Oficina de Control Interno Disciplinario 

-ESE PASTOSALUD 

 

Dra. Marcela Peña, manifiesta como ustedes saben nosotros 

coordinamos la formación de Pasto la gran capital,   
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Señor presidente, manifiesta de acuerdo a la presentación del año 2020 

no hubo mayor impacto, excepto el de la gasolina cierto  

 

Despacho de hacienda, manifiesta nosotros esperábamos un impacto 

del 30% considero que las personas naturales aprovecharon para hacer 

sus ahorros, nuestro recaudo es de 45.000 millones de pesos 

 

El concejal Ricardo Cerón, manifiesta doctor Narváez el tema de 

recaudo debe destinarse a los deportistas para que sean ellos quienes 

determinen 

 
El concejal Serafín Ávila, manifiesta yo creería que nos debería contar 

como se esta tomando el manejo para la estampilla y como maneja los 

recursos 
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Señor presidente, manifiesta hay un niño que nos quiere representar y 

pues que esto no termine como un recurso más, sino que marque la 

diferencia  

 

Despacho de hacienda, manifiesta acuerdo 025 aun no es muy 

completo, por lo tanto, aun estamos trabajando en Pasto deportes, 

nosotros tenemos un aplicativo para la estampilla y que se haga en los 

primeros 10 días, todo ya esta sistematizado  

 

Señor presidente, manifiesta entonces concejal Serafín Ávila hacer el 

respectivo seguimiento para saber que corresponde 

 
El concejal Alvaro GomezJurado, manifiesta sabemos de que la 

pandemia ha tenido muchas consecuencias, pero eso no es excusa para 

que no se puedan lograr las instalaciones del Concejo, deberian 

adecuarnos unas instalaciones adecuadas ya que no tenemos unas 

buenas condiciones actualmente en la instalación  

 

El concejal Valdemar Villota, manifiesta comparto lo que dice el 

concejal Alvaro, de hacer el esfuerzo para tener una instalación  

 

Secretario General de la alcaldía de Pasto, manifiesta lo primordial 

es trabajar en conjunto con el doctor Núñez presidente del Concejo para 

empezar a sacar adelante ese proyecto, espero no nos demoremos 
muchos  

 

El concejal Alvaro GomezJurado, manifiesta me satisface mucho saber 

todo lo que se hace desde asuntos internacionales, hay que reconocer las 

funciones de su cargo, espero que podamos seguir invitándola a las 

sesiones 

Señor presidente, manifiesta le sugeriría colocar el link de los 

magacines en Facebook para que muchas personas lo conozcan  

 

Señor presidente, manifiesta con esto terminamos la rendición de 

cuentas les agradezco a todos 

 

Dra. Marcela Peña, manifiesta estamos prestos a entregarles toda la 
información para cuando lo necesiten  

 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

El concejal Ricardo Cerón, manifiesta presidente para informarle que 

los dos concejales que hacen parte para reunirnos de comisión institución 

educativa quedo para reunirnos el próximo martes ya les hare llegar el 

link  

 

No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

miércoles 30 de marzo de 2021 a las 10:00 a.m. 
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GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO       SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

Dayanna 
 

 

 

 

 

 

 

 


